

Protokoll styremøte 2019/009 i Hammer Turn



Møtenummer: 2019/009

Dato: 19 August 2019

Tidspunkt: Kl. 17.00 – 1900

Sted: Hammer Turn, møterom

Innkalt: Berit Rimstad, Frode Jenssen, Christian Egedius, Linda Amdam, May-Gunn Madsen

Innkaller: Stian Stav

Saksliste

1. Godkjenning av innkalling og saksliste

Innkalling og sakliste godkjent.

2. Godkjenning og signering av referat fra forrige styremøte

ok

3. Vurdering av inhabilitet i saker til behandling

Ingen ble vurdert som inhabile i forhold til møtets saker.

4. Statusrapport for saker behandlet i styret

a. Office 365

Innlogging nå ok, det gjenstår å lage en plan for hvordan systemet skal legges opp og brukes, det må settes opp et eget møte hvor dette fastsettes.

b. Hjemmeside – Status

Det nye systemet, MySoft, som skal implementeres erstatter ikke hjemmesiden. Sara i administrasjonen har på sin stillingsbeskrivelse, en det har falt på styret og frivillige foreldre stort sett.

- *Hvordan oppdateres denne;*

Har stoppet noe opp, det har vært litt uklart hvem skal gjøre hva. DL vært litt i tvil om styremedlem skulle oppdatere, eller om DL hadde hovedansvar. Dette må avklares. Det oppfattes som noe kronglete av styremedlemmer, og man må kontakte Idium om en løsning som er mer 'brukervennlig'.

- *Hva blir oppdatert;*

Styret setter opp en ønskeliste for hjemmeside, og DL supplerer og tar det videre med Idium.

b. Rekruttering av trenere – iverksatte/ eksisterende tiltak

Forslag om å søke via NAV; DL tar kontakt. Dette er gratis, og mange organisasjoner har stort hell på den måten å rekruttere nye ansatte.

Det er stort behov for flere trenere.

Det er krav om vandelsattest ved signering av kontrakt, gjelder alle ansatte i Hammer Turn.

c. Klubbhåndbok – er denne i bruk?

Klubbhåndbok må ferdigstilles og publiseres, styret tar tak i dette og setter opp nytt møte for jobb konkret med dette. Viktig å få informasjon ut, og supplere med det som er mangelfullt fortløpende. DL godkjenner at innhold er i tråd med klubbens retningslinjer før endelig publisering.

- *Behov for en kommunikasjon/ informasjons instruks*

DL ønsker at det lages en instruks for "hvem/ hva/ hvordan" - mtp sosiale medier, og oppfølging av GDPR-krav.

Forslag fra styret om å 'produsere' levende bilder, til bruk på hjemmeside og sosiale medier.

Medlemmer med klær med logo, i aktivitet, nærbilder og mer diffuse bilder - godkjent av gymnaster og foreldre.

d. Antall medlemmer - Status

Protokoll styremøte 2019/009 i Hammer Turn



pr.d.d; 1074 medlemmer, hvorav 613 fra Lørenskog. Prosentfordeling - litt å gå på, men DL vei flere trenere for å kunne sette opp flere grupper. Spesiell stor pågang på breddepartier.

5. Økonomi

Gjennomgang av poster i regnskapet tilsendt DL på mail

Paraturn flyttet konkurranse til 2020, utsatt sponsorinntekter.

Tilskudd fra kommunen kommer i september

6. Drift

gymnastene mangler treningstider. Forslag fra styret om å inngå midlertidig samarbeid med nærliggende klubber for å fylle på med treningstid, inntil trenere er på plass. Evt gi tilbud om ballett, parkour og styrketrening eller trening med andre grupper internt.

- DL tar kontakt med bl.a Hoppensprett og Njård.

7. Personal

Vedtak på ansettelse av de trenerne DL hadde forslag på. Dette gjelder timelønnede ansatte. Styret vil se videre på lønnsmatriser, og sørge for at disse harmonerer. Enklere å fastsette lønn til timelønnede, mtp alder, erfaring, kurs etc...

Det er noe mangelfullt blant trenerne pr d.d med kurs, feks "trener 1", "sikringskurs" ...

Medarbeidersamtaler er snart ferdige.

Alle trenere må være medlemmer i (300.-) i klubben for å få forsikring via MySoft. Får dette dekket av klubben som et "gode" i tillegg til lønn. Klubben betaler også trenerlisens som gir ulykkesforsikring.

8. Klubbutvikling/ klubbmiljø

Det skal gjennomføres trenermøter i nærmeste fremtid.

9. Innmeldte saker:

- a. Offisielt vedtak av oppdragsavtaler gitt pr. mail til DL, 09.08.2019.
- b. Rola samarbeid – Et sårt trengt arrangement for bredde turn. - Buskerud GTK og Holmen Tropp og Turn har valgt å ikke inngå samarbeid. - Hammer Turn får ikke støtte fra kretsen i å gå inn i et slikt samarbeid. Finnes det andre stevner/alternativer? Holmen?
- c. Lønnsjustering - ikke tid
- d. Lønnsmatrise - kommer et forslag om ny og utbedret matrise.

Vedtakssaker

2019-V34 Personal

Vedtak på ansettelse av de trenerne DL hadde forslag på. Dette gjelder timelønnede ansatte.

2019-V35 Klubbutvikling/ klubbmiljø

2019-V36 Innmeldte saker

Protokoll styremøte 2019/009 i Hammer Turn



Sosiale medier; DL tar dette på trenermøte, og har det daglige ansvaret for oppfølging, ingen nødvendig.

ROLA; det er vedtatt at vi ikke skal være medarrangør på denne konkurransen.

Lørenskog 19.08.2019


Stian Stav


Linda Amdam


Berit Rimstad


Frode Jenssen


Christian Egedius

Referent: Berit Rimstad